
Leistungsumfang

– Erstanalyse mit umfassender Beratung
– Persönliche, individuelle Anlagestrategie
– Professionelle und sorgfältige Auswahl der Anlageinstrumente
– Laufende Überwachung der Finanzmärkte

Ihre Vorteile

GKB Exklusiv-Mandat.

Individuell Ihr Vermögen wird nach Ihren persönlichen Vorstellungen verwaltet.
Verantwortungsbewusst Professionelle und aktive Betreuung Ihrer Vermögenswerte durch Spezialisten.
Zuverlässig Ihr Portfolio ist breit diversifiziert, die eingegangenen Risiken werden laufend überprüft.
Modern Sie profitieren von unserem Zugang zu den global wichtigsten Finanzmärkten und -daten.

Mit dem GKB Exklusiv-Mandat beauftragen Sie uns, Ihr Vermögen in exakt auf Ihre Ansprüche abgestimmte Anlagen zu in-
vestieren. Dabei setzen wir unsere ganze Erfahrung, Kompetenz und Professionalität für Sie ein. Unsere Spezialisten legen mit 
Ihnen zusammen die Anlagestrategie, die Bandbreiten und Benchmarks fest. Zudem können Sie bei Bedarf eigene Restriktionen 
definieren. Das Exklusiv-Mandat kann in allen gängigen Währungen geführt werden. 

GKB Anlagephilosophie – langfristig erfolgreich anlegen.  
Die Bündner Art der Geldanlage.

Als verantwortungsbewusste und zuverlässige Partnerin im Anlagegeschäft ver-
pflichten wir uns der Nachhaltigkeit. Auf dieser Grundlage steht für uns der lang-
fristige Anlageerfolg im Zentrum. Eine weitsichtige und robuste Anlagestrategie 
und ein aktiver Anlageprozess bilden das Fundament unseres  Erfolges.  Hauseigene 
Modelle unterstützen uns bei der Ver wal tung unserer Anlagelösungen und sind 
die Basis eines diszi plinierten Risikomanagements. Als moderne Anlagebank ent-
wickeln wir unsere Anlagelösungen stetig weiter.

Gemeinsam wachsen.  gkb.ch

Ihr nächster Schritt

Vereinbaren Sie einen Gesprächstermin mit Ihrer Beraterin oder Ihrem Berater. Weitere Informationen erhalten Sie von unserem 
Contact Center über Telefon +41 81 256 96 01 oder per Mail an info@gkb.ch. Wir sind gerne für Sie da.
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Diese Publikation wurde von der Graubündner Kantonalbank aufgrund von öffentlich zugänglichen Informationen, intern erarbeiteten Daten sowie anderen 
unseres Erachtens verlässlichen Daten erstellt. Für deren Richtigkeit, Genauigkeit, Vollständigkeit und Aktualität kann dennoch keine Gewähr übernommen 
werden. Anlegerinnen und Anlegern muss bewusst sein, dass die abgegebenen Informationen und Empfehlungen der Graubündner Kantonalbank sich in An-
betracht einer Veränderung des wirtschaftlichen Umfeldes jederzeit verändern können. Ein positiver Verlauf eines Finanzinstruments in der Vergangenheit ist 
kein Garant für eine ebenso positive Entwicklung in der Zukunft. Die Graubündner Kantonalbank lehnt jede Haftung für Schäden ab, die sich aus der Ver-
wendung dieser Informationen ergeben. Diese Publikation darf nicht ohne Zustimmung der Graubündner Kantonalbank vervielfältigt oder an andere Personen 
verteilt werden, insbesondere nicht direkt oder indirekt an Bürger oder Einwohner von Kanada, den Vereinigten Staaten, Grossbritannien oder anderen Län-
dern, in denen der Vertrieb durch das Gesetz eingeschränkt ist. Wer diese Publikation erhält, sollte sich dieser Einschränkung bewusst sein und sich daran halten. 
Die Publikation ist ausschliesslich für Informations- und Werbezwecke verfasst worden und beinhaltet keine Empfehlung, kein Ansuchen oder Angebot, irgend-
eine Währung oder ein Finanzinstrument zu kaufen oder zu verkaufen. Wir möchten ausdrücklich darauf hinweisen, dass diese Publikation eine anlegergerech-
te Beratung nicht ersetzen kann. Allfällige Prospekte/wesentliche Anlegerinformationen (z.B. Basisinformationsblatt) erhalten Sie kostenlos von Ihrer Kunden-
beraterin bzw. Ihrem Kundenberater. Wir bitten Sie deshalb, bei einem zu treffenden Entscheid Kontakt mit Ihrer Kundenberaterin bzw. Ihrem Kundenberater 
aufzunehmen.

– Umsetzung der Anlageentscheide durch die GKB
– Laufende Portfolio-Überwachung und Risikosteuerung
– Reporting der Performance nach Ihren Wünschen
– Publikationen und Informationen


